



夜店攬女激吻斷正

倪震感羞恥 向女友道歉

周慧敏 (Vivian) 與倪震相識接近二十年，二人回歸香港定居後，倪震曾多次被偷拍到與女性約會的相片，更幾次傳出情變分手，但每次倪震都例必澄清，而作為女友的周慧敏亦向男友投以信任票。

不過，昨日有周刊又再清楚刊登倪震在夜店攬女激吻的照片，這次倪震可謂「斷正」。而倪震亦自知做錯事，昨日以書面形式回覆該周刊，承認自己做錯了。倪震說，那女子是日本朋友的朋友，當晚他飲了很多酒，做了丟面及不能原諒的事，作為女友的周慧敏當然不開心。他亦為自己做出不檢點的行為感羞恥，會自我反省及檢討，之後再修補關係。

倪震又說今天的行為令 Vivian 尷尬而作

道歉。他相信自己不會再令伴侶蒙羞，才敢再說是人家的男友。倪震亦向朋友致歉，令大家失望了，他會承擔責任及後果，受了今次教訓，以後也不會再這麼愚蠢。

基仔致電慰問周慧敏

古巨基與周慧敏是老友，基仔說倪震與周慧敏都是他好朋友，作為朋友不想評論太多，最好的方法亦是不評論，給他們時間去溝通。問他倪震會酒後亂性嗎？他說平時大家都是打桌球，倪震只會飲少少啤酒，亦沒見過他醉倒。問他擔心他們因此分手嗎？基仔表示會給他們時間及空間去討論。他又會否關心一下 Vivian 呢？基仔表示會致電對方。



再見？基仔不便評論好友的私事 (資料圖片)



▲周慧敏與倪震相戀二十年間中也有些坎坷 (資料圖片)

阿姐怒斥有人破壞八和

香港八和會館主席汪明荃近日先後遭兩封匿名信惡意人身攻擊，阿姐由馬來西亞返港便往警署備案，並委託律師就惡意誹謗發出嚴正聲明。她說，相信事件和 12 月 19 日召開的特別會員大會，表決八和計劃向政府申請成為非牟利慈善團體有關。有個別老會員可能擔心通過修訂會章後會影響福利才有此行動。她強調八和若成功申請成為非牟利慈善團體，在監管下可以接受外埠更多的善款，可讓八和未來有更大發展，會員的福利也不會變少。

阿姐昨日與部分會員舉行每月例會，除匯報會務外，亦向會員提及匿名信事件。她說今次有人煽動年老會員並搞破壞，不想讓八和通過申請成為非牟利慈善團體。她稱八和設有福壽金及歲晚福利金，依慣例會員可自每月十元供款，當有會員百年歸老，其家人可獲發七千元資助金，但這些都是會員自動參與，另一項歲晚福利金則是每位會員獲發二百元。但當中有部分會員不會拿這

些福利金，目的是幫助有困難的會員。

不會辭主席職

阿姐稱，召開特別會員大會修改會章，是要經每位會員投票決定，但在這之前先後接獲兩封匿名信指她貪污公款，她才即時報警並發出聲明以正視聽。阿姐有點勞氣地說：「話我貪污都好難講，我當八和主席所有演出也沒參加，只是籌款才演出，呼籲更多人捐錢，我無拿過半毫，由上屆到現在四年半時間，我為八和籌到幾多錢，上屆叫何伯捐了五百萬，去年連四川賑災籌到七百萬。」有人要打擊阿姐的誠信，她卻堅稱自己不感沮喪，她只希望制止這些壞心腸的衰人，畢竟對方不是破壞她的聲譽，而是在破壞八和，實在不好再搞事了。

阿姐揚言不會因今次事件提早退出不做主席，她堅持個人的責任會做到明年八月屆滿為止。阿姐說：「這是個人的使命。」



▲阿姐似乎對寫匿名信的人心中有數

▲陳奕迅認為當今香港樂壇很團結

商台選出五強歌手

商台昨日舉行「叱咤樂壇流行榜頒獎典禮」我最喜愛男、女歌手及組合最後五強記者會，打入五強的歌手及一眾生力軍齊出席。會上公布五強名單，方大同、古巨基、周杰倫、張敬軒及陳奕迅 (Eason) 成為男歌手五強。女歌手五強則是容祖兒、王菀之、何韻詩、謝安琪及楊千嬅。而組合五強則是 at17、hotcha、I love you Boyz、Mr 及農夫。楊千嬅因為不在港未有出席。

一眾五強歌手在會上限時拉票三十秒，並在台上辯論。其中阿詩笑問謝安琪是否刻意在年尾「爆肺」博同情？阿 Kay 笑說：「與其爆肺，我寧願換個肺。」

容祖兒則問早前缺席港台頒獎禮記招的阿詩，以什麼尺度選擇出席頒獎

禮？阿詩笑言每次都將四個台的票放在箱中自抽，但不明白為何每次都抽到那個台。事後，謝安琪笑言其實之前與阿詩夾好，只是想搞氣氛。

阿詩謝安琪搞氣氛

Eason 稱今年自己做巡迴演唱會，又出國語專輯，但他本身看好方大同或軒仔會得獎。他說，現時樂壇已非青黃不接，新一輩歌手都好有實力。對於樂壇被批不團結，他說歌手之間是團結的，大家也是朋友，但現在的經理人方式，造成太多集團式經營，歌手都難以表現個性。

最近有報道指張敬軒在商台頒獎禮可能捧獎，因為他並非商台「心頭好」。軒仔表示未有聽聞，但他覺得自己的《櫻花樹下》、《他的故事》都有不錯成績，自己也勤力工作，只是下半年因為身體不好，才多休息。



▲一眾歌手為商台叱咤頒獎禮造勢

聖誕禮物傳達愛心 嘉玲買酒杯送偉仔

劉嘉玲昨日出席中環金軒舉行的「Swarovski 閃爍水晶隧道·照耀香港·夢幻聖誕」亮燈儀式。剛巧昨天是嘉玲 43 歲生日，大會特別送上一個 09 年限量版巫師米奇給嘉玲。

嘉玲表示一向很喜歡米奇，據說這種米奇可以許願成真。司儀問嘉玲今年的生日願望？她表示希望自己及每個人都健康快樂，經濟好起來，大家開開心心。嘉玲表示計劃與家人或朋友赴日本過浪漫聖誕節。她稱，每年都喜歡買聖誕禮物，藉此傳達愛心。問她成為梁朝偉太太後，會買什麼聖誕禮物給丈夫？她稱會買酒杯，杯中物，平時會飲少少。

生小孩靠緣分

嘉玲表示昨晚生日會在家中與丈夫及家人吃飯，不打算外出，問她收到偉仔的生日禮物嗎？她說：「收了，遲些或私下再告訴大家。」是很有心思的禮物嗎？她稱都是這樣。嘉玲表示上週六已與朋友過生日，問她會否趁機造人？她笑說不會刻意，這方面要看緣分。至於可會想偉仔送個小孩給她？嘉玲笑說這個不是偉仔送的，是要上天送，但他們夫婦當然會配合。

問嘉玲現時經濟差，工作有受影響嗎？她說：「暫時來講，我未受多大影響，好好彩。」她稱活動如以往一樣，沒有被壓價及減價，當然她不會刻意逆市加價，最重要做得開心，大家滿意。嘉玲亦說今年收到很多有心思的生日禮物，不過她早已告訴朋友將買禮物的錢捐到她的慈善基金，因自己物質上已很富有。

祝福舊友許晉亨

問她會否有進修打算？嘉玲表示想學多一點，例如人生每日會面對很多新難題，智慧得到增長，可以應付未來的日子，未必是去學一些課程，是想以豁達、坦然的態度去面對。對於其舊友許晉亨與李嘉欣結婚，嘉玲表示已祝福對方 (許晉亨)。問她有否送禮物？她表示沒有，因為他什麼都有，嘉玲表示有與許晉亨保持聯絡，她也覺得許、李十分合襯，是親朋好友。

對於經濟不景，問嘉玲有投資嗎？她坦言或多或少有影響，因全球環境氣候都縮水，自己心裡不影響就好，因還要過日子，其實除了金錢外，世界有很多珍貴的事。她亦說其過千萬的中環舖已租出去，十分好彩。問及會否趁低價再買舖投資？她說：「明年啦，再看定一點先。」嘉玲表示偉仔明年才拍電影《一代宗師》，她說：「偉仔練武功練得好好，好勤力，狀態好 Fit。」提及偉仔忙拍戲，會否影響兩人造人計劃？她笑謂不會，他們是睡在一起的，問她偉仔現時體能是否更好？她相信會，至於偉仔會否只顧拍戲，對造人會不專心？嘉玲即笑着反問：「有分別咩？偉仔有無腹肌，大家下次見他再問，不過真的很不同，會有驚喜。」



▲黃婉伶 (左) 祝賀劉美君

▲劉美君封后導演邱禮濤功不可沒



▲鄭秀文與安仔合照有些不自在

劉美君明年角逐金像獎

劉美君 (Prudence) 憑《我不賣身我賣子宮》成為新鮮出爐金馬影后，前天中午她由台灣返港，晚上電影公司舉行慶功宴，為她慶祝。電影導演邱禮濤及有份演出的 Race (黃婉伶) 都有到賀。

Prudence 前晚心情極靚，到達酒家時，她最開心是見到叉燒和燒肉，即時吃個不停。她表示由得獎到現在，除了不停接受傳媒訪問，就是不斷激動落淚，所以已有廿四小時沒有吃過東西，肚十分餓。現在心情已不是那麼激動

了，當晚「high」過後，現在不會再「high」，翌日要重過正常生活。

劉美君表示已將喜訊告知家人和子女，她遲些會赴外地旅行，之後才再到美國，很多朋友都有發短訊祝賀她。雖然她成為影后，但遇着金融海嘯，加片酬是否很難呢？她笑言之前是收友情價，現在會恢復正常價，亦會找到合適劇本才接拍。而電影公司前晚亦宣布會幫劉美君報名參加明年香港電影金像獎。

秀文安仔珍惜合作機會

「東亞華星音樂會」即將舉行，一班演出歌手包括鄭秀文 (Sammi)、許志安及何韻詩齊進行綵排。但舊情人安仔與 Sammi 在綵排時卻甚少交談，Sammi 反而與阿詩十分好傾。

問 Sammi 與安仔今次會否一齊合唱？她表示大家沒有一齊這麼久，只知道到時一定有大合照，但未決定是否有二人合照。她又說大家很久沒合唱過，若不是今次演出都沒機會合作，所以會好好珍惜。問她是否感覺好 sweet 呢？她說：「以平常心唱囉。」

不過，Sammi 表示曾向公司建議不如

這次不合唱，在安仔演唱會才合唱，這樣又可以免現支持安仔的承諾，又可以成為宣傳賣點。同時又不會在今次演唱會中大搶鏡。不過，她覺得若是將合唱機會留在自己的演講會才唱，意義更大。

對於 Sammi 的好意，安仔表示好感激，笑言到時演唱會可以改名為「文安隊」演唱會。問她會否覺得「十年人事幾翻新」？安仔笑說，大家關係好了很多好珍惜。問她何韻詩屆時會唱《陪我啟航》，她解釋因為自己人生已到新起點，所以揀了這首歌。



▲嘉玲生日獲贈巫師米奇甚感高興